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会  議  録

会議録 平成２５年度 第１１回 長洲町教育委員会会議

招集年月日 平成２５年１０月２９日（火）

招集場所 長洲町役場第一委員会室

出席者 大山委員長・木下委員・松岡委員・伊津野委員・松本教育長

職務説明責任者 松本学校教育課長、山隈生涯学習課長、北野生涯学習課長補佐

会議録作成者 松本学校教育課長を指名

会 議

日程番号 事件番号 事件内容

第 １ 議事日程について

第 ２ 会議録署名委員の指名について

第 ３ 報告第４１号 平成２５年度（４月～９月）事業の執行状況等について

第 ４ 報告第４２号
教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行状況の点検

及び評価について（前期活動）

第 ５ 報告第４３号
平成２５年１０月町内校長会会議について

                     （非公開）

第 ６ 報告第４４号
生徒指導について

                      （非公開）

第 ７ 報告第４５号 ＡＬＴ活動状況（前期）について

第 ８ 報告第４６号 小中学校図書館利用状況について

第 ９ 報告第４７号
不審者情報について

                     （非公開）

第１０ 協議第１３号 学校へのエアコン設置について

第１１ 協議第１４号 小中学校の統合について

第１２ 協議第１５号 長洲町図書館運営基本方針（案）について
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会議録

委員長：本日は、出席委員が定数に達しておりますので、この会議は成立します。それでは、平成

２５年度第１１回教育委員会会議を開会いたします。あらかじめお諮りします。会議の議

題は事前に通知したとおりでよろしいか伺います。次に会議の順序を変更したいと思いま

す。日程番号第５報告第４３号、日程番号第６報告第４４号、日程番号第９報告第４７号

は個人情報等に関する問題となるので非公開議案とし最後に審議したいと思いますがよろ

しいですか。

各委員：はい。

委員長：それでは、日程番号第３報告第４１号から日程番号第４報告第４２号と日程番号第７報告

第４５号から日程番号第８報告第４６号と日程番号第１０協議第１３号から日程番号第１

２協議第１５号を順に行い最後に、日程番号第５報告第４３号、日程番号第６報告第４４

号、日程番号第９報告第４７号を非公開として順序を変更したいと思います。よろしいで

すか。

各委員：異議なし。

委員長：日程番号第１、議事日程について、本日１日間とします。よろしいですか。

各委員：はい。

委員長：日程番号第２、会議録署名委員の指名について、伊津野委員を指名します。

委員長：日程番号第３、報告第４１号 平成２５年度（４月～９月）事業の執行状況等について、

説明をお願いします。

松本・山隈両課長：報告第４１号 平成２５年度（４月～９月）事業の執行状況等について、このこ

とについて、別紙のとおり報告します。平成２５年１０月２９日、長洲町教育長松本曻で

す。次のページをお願いします。（以下 別紙にて報告）

委員長：今の件について、ご質問、ご意見ございませんか。

木下委員：文化団体育成事業についてお尋ねです。今何団体ありますか。

山隈課長：昨年まで５５団体でしたが、今年は６０団体を超えています。

木下委員：補助額が少ないように思います。

山隈課長：文化団体だけに限ってのことではありませんが、ご存じのとおり、長洲町の財政状況によ

りまして、各団体への補助金は一括カットされてきております。町長も財政状況が良くな

ってきたならば、各団体の活動状況・実績などを参考に補助金の在り方について、もう一

度検討の必要があるとの見解をお持ちのようです。

木下委員：先日の未来館での自主事業は非常に良かったと思います。また、公民館の利用については、

以前からいろいろ話があっておりますので、よろしくお願いします。

山隈課長：公民館については、非常に多くの団体の方にご利用いただいております。会場の予約につ

いて翌月の利用に関して前月の２０日の午前９時から受付を開始していますが、開始３０

分～１時間前ぐらいに順番をとりに来られます。それを話し合いでできないかや毎月使用

しているので優先的に利用できないかなど、意見があっているようですが、今の方法が一

番いいのではと考えております。

委員長：ほかにご質問はございませんか。

委員長：よろしいですか。
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各委員：はい。

委員長：それでは、この件はこれで終わります。

委員長：はい、それでは、日程番号第４、報告第４２号 教育委員会の権限に属する事務の管理及

び執行状況の点検及び評価について（前期活動）、説明をお願いします。

松本課長：報告第４２号 教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行状況の点検及び評価につ

いて（前期活動）、このことについて、別紙のとおり報告します。平成２５年１０月２９

日、長洲町教育長松本曻です。次のページをお願いします。（以下 別紙にて報告）

松本課長：補足で説明いたします。前回の委員会でも少し触れさせていただきましたが、今年度の

点検評価書は、教育方針と整合性を取る形にしました。また、昨年までの評価書は少し

見づらい部分がありましたので、少しでも見やすいように編集し直しております。その

中で５社会教育に関して生涯学習課長より説明があります。

山隈課長：はい、５社会教育に関してですが、特に公民館活動等を分類できないということで、（案）

を作成しております。こちらは、教育要覧の重点施策をもとに（案）を作成いたしまし

た。

委員長：今の件について、ご質問、ご意見ございませんか。

委員長：今回は、教育要覧にある教育方針の重点施策に合わせて見直ししていただいていますが、

生涯学習課からのご提案は（案）のとおり細かく分類しないと網羅できない事業等があ

るということでのご提案ですね。

山隈課長：はい。

委員長：生涯学習課（案）のとおりでよろしいでしょうか。

各委員：はい。

委員長：名簿は必要でしょうか

木下委員：教育要覧にも記載がありますので、ここでは必要ないと思います。

委員長：ほかにご質問はございませんか。

委員長：よろしいですか。

各委員：はい。

委員長：それでは、この件はこれで終わります。

委員長：はい、それでは、日程番号第７、報告第４５号 ＡＬＴ活動状況（前期）について、説明

をお願いします。

松本課長：報告第４５号 ＡＬＴ活動状況（前期）について、このことについて、別紙のとおり報

告します。平成２５年１０月２９日、長洲町教育長松本曻です。次のページをお願いし

ます。（以下 別紙にて報告）

委員長：今の件について、ご質問、ご意見ございませんか。

木下委員：ＡＬＴの方は非常によくやっていると私は思います。

委員長：今年は夏休み期間中の活動として各小学校で地域の方や保護者の方も参加いただきなが

ら英語オリンピックを開催できました。非常によかったと思いますが、私は夏休みの活

動をもっと積極的にしてほしいと思います。普段の授業での活動はおっしゃるとおりよ

くがんばっていると思います。

委員長：ほかにご質問はございませんか。
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委員長：よろしいですか。

各委員：はい。

委員長：それでは、この件はこれで終わります。

委員長：はい、それでは、日程番号第８、報告第４６号 小中学校図書館利用状況について、説明

をお願いします。

松本課長：報告第４６号 小中学校図書館利用状況について、このことについて、別紙のとおり報

告します。平成２５年１０月２９日、長洲町教育長松本曻です。次のページをお願いし

ます。（以下 別紙にて報告）

委員長：今の件について、ご質問、ご意見ございませんか。

委員長：よろしいですか。

各委員：はい。

委員長：それでは、この件はこれで終わります。

委員長：はい、それでは、日程番号第１０、協議第１３号 学校へのエアコン設置について、説明

をお願いします。

松本課長：協議第１３号 学校へのエアコン設置について、別紙について、協議方お願いします。平

成２５年１０月２９日、長洲町教育長松本曻です。次のページをお願いします。（以下 別

紙にて説明）

委員長：今の件について、ご質問、ご意見ございませんか。

委員長：今回のエアコン設置はどのようなものですか。

松本課長：清里小学校と腹栄中学校は資料にありますとおり、家庭用しか設置できないようですが、

他の学校は業務用エアコンが設置できそうです。

委員長：特別支援教室は何部屋を考えていますか。

松本課長：今後の学級編成によりますが、予定では１０教室を考えています。

委員長：ほかにご質問はございませんか。

委員長：よろしいですか。

各委員：はい。

委員長：それでは、この件はこれで終わります。

委員長：はい、それでは、日程番号第１１、協議第１４号 小中学校の統合について、説明をお願

いします。

松本課長：協議第１４号 小中学校の統合について、別紙について、協議方お願いします。平成２５

年１０月２９日、長洲町教育長松本曻です。次のページをお願いします。（以下 別紙に

て説明）

委員長：今の件について、ご質問、ご意見ございませんか。

委員長：町民の方のご意見で聞こえてくるのは、中学校の統合だと思います。

松本課長：そうだと思います。ただ、数年でできるお話ではなく、長期のお話になると思います。

委員長：中学校の統合を考えた場合、どちらかの校舎を利用するのか全く新しい校舎を建築するの

か、そういうことでも全然話が違ってくると思います。

委員長：資料によると生徒数は極端に減るということはない。しかし学校施設自体の老朽化等によ

り大規模な改修などが必要になってくるときに検討する必要があると思います。
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松本課長：両中学校とも校舎の防水工事が考えられると思います。併せて概算で約１億円必要だとの

試算が出ています。

委員長：中学校に関しては、今後議論を深めていく必要があると思います。

委員長：ほかにご質問はございませんか。

委員長：よろしいですか。

各委員：はい。

委員長：はい、それでは、日程番号第１２、協議第１５号 長洲町図書館運営基本方針（案）につ

いて、説明をお願いします。

山隈課長：協議第１５号 長洲町図書館運営基本方針（案）について、別紙について、協議方お願

いします。平成２５年１０月２９日、長洲町教育長松本曻です。次のページをお願いし

ます。（以下 別紙にて説明）

委員長：今の件について、ご質問、ご意見ございませんか。

木下委員：基本的な方向性は大賛成です。今後どこまで、基本方針にある滞在型というところを進め

ていく予定ですか。

山隈課長：図書館自体のスペースは今のままでこれ以上の拡張はできません。ただ、未来館が指定管

理になりますので、その取り組みの一つとして、図書館を出た前のスペースで平日は生涯

学習活動の作品の展示などを行い休日限定で、飲食等のできるスペースとして活用できな

いかなど提案があっているところです。

木下委員：一般の方の要望の中で、自分の持ち込んだパソコンなどを使用させてほしいということを

聞きますがどうでしょうか。

山隈課長：今後予想されることと思いますが、パソコン以外でも自分で持ってきた資料などを利用し

て図書館を利用するのがどうかなど、どこまで、許可をするか今後の課題だと思います。

伊津野委員：図書館はどこに重点を置いて計画するかによって、方向は違ってくるかと思うのですが。

資料には目指す３つの姿とありますが。

山隈課長：はい。まずは、滞在型の図書館です。今の図書館は貸し出しが中心です。開館当初から閲

覧コーナーが少ないとのご意見があっております。今は、ＶＨＳ、レーザーディスク、Ｃ

Ｄなどの各種視聴コーナーがありますので、そのあたりを資料にお示ししておりますとお

り撤去して、閲覧コーナーの増設や多くの本に囲まれた図書館づくりを行いたいと思いま

す。

委員長：ほかにご質問はございませんか。

委員長：よろしいですか。

各委員：はい。

委員長：それでは、この件はこれで終わります。

委員長：日程番号第５報告第４３号、日程番号第６報告第４４号、日程番号第９報告第４７号は個

人情報等になりますので、関係者以外の方は地方教育行政の組織及び運営に関する法律第

１３条第６項の規定及び先の決議により非公開としますので退席してください。

（非公開）

委員長：では、これで本日の全日程を終了します。


